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Todas las respuestas han de ser debidamente razonadas 
 

Problema 2. Una matriz  A  se denomina normal si  A
t
 A = A A

t
, donde A

t
 denota la matriz 

traspuesta de A. 
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b) Calcula la matriz  X  que satisface la ecuación  A X = B
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 X – C, donde 










−−
=








=









−
=

33

21
Cy

11

01
B

01

21
A ,

.        (6 puntos) 
 

 

Solución: 
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sea normal. 

La matriz debe cumplir   A
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Esta igualdad de matrices da lugar al sistema: 
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La solución del sistema es   x = 2. 

 

Solución: la matriz 
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es normal para  x = 2. 

 

b) X / A X = B
t
 X – C 

Despejemos  X  de la ecuación matricial dada. 

A X – B
t
 X  = – C;    ( A – B

t
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Comprobemos que existe  ( A – B
t
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Solución:  








−−

−−
=

21

12
X  


